

НОВОСТИ

ЗАКОНЧИЛИСЬ ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

Закончились летние гастроли Калининградского областного драматического театра. Они проходили в городах Украины — Жданове и Чернигове. Артисты выезжали также в села и районные центры. За два месяца дано около ста спектаклей.

Наибольшим успехом пользовались пьесы советских авторов: «Ожидание» Арбузова, «Притворщицы» Рацера и Константинова, «Энергичные люди» Шукшина. Театр познакомил зрителей и со

своим классическим репертуаром: во время гастролей были показаны спектакли «Мария Стюарт» Шиллера, «Король Цимбелин» Шекспира.

Состоялись многочислен-

ные встречи коллектива с колхозниками, рабочими предприятий. Во время гастролей продолжалась творческая работа: выпущена премьера — фантастическая комедия «Самый правдивый» по пьесе Григория Горина, начались репетиции спектакля, который театр посвящает 60-летию Великого Октября, — «Святая святых» по пьесе молдавского писателя Иона Друце. Эта работа будет дебютом нового режиссера нашего театра Ю. А. Калантарова. Зрители увидят ее в октябре. А новый сезон откроется 29 сентября спектаклем «Ожидание».

И. ПЕТРОВА.

7 АРГ 1977
НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРАВДА

г. Калининград